

По материалам проверки прокуратуры Прикубанского района возбуждено уголовное дело о служебном подлоге

Прокуратурой Прикубанского района проведена проверка исполнения законодательства о государственной (муниципальной собственности) и земельного законодательства РФ при предоставлении гражданам и хозяйствующим субъектам администрацией Чапаевского сельского поселения земельных участков.

Установлено, что 11.01.2012, 03.08.2012, 10.04.2014 в администрации Чапаевского сельского поселения выданы выписки из похозяйственных книги, подтверждающие принадлежность земельных участков, расположенных в селе Чапаевском по ул. Набережная гражданам, которые не проживали на территории поселения.

По материалам прокурорской проверки, направленным в следственный орган, возбуждено уголовное дело по ч. 2 ст. 292 УК РФ (служебный подлог, то есть внесение муниципальным служащим, не являющимся должностным лицом, в официальные документы заведомо ложных сведений, если эти деяния совершены из иной личной заинтересованности).

Санкция статьи за совершение указанного преступления предусматривает наказание в виде лишения свободы сроком до 4 лет.

Расследование уголовного дела находится на контроле.